

●任宜蓀

# 生育有間隔 家庭才幸福

一個理想的家庭，皆希望有子有女。無子女家庭，在生活上會感到單調和空虛。因此，子女常是夫婦感情聯繫的橋樑。

養育子女，是夫婦共同的興趣和理想。事實上，子女不宜太多。生育太多太密，母親無充分時間休養，子女得不到適當的照顧和良好的家庭教育。

因此，每對夫婦最好能在婚後「三年」生第一個孩子，第二個孩子與第一個孩子間隔「三」年，「二」個孩子恰恰好，男孩女孩「一」樣好。以符合「三三二一」的原則。



給孩子最適當的照顧(阿丰攝)

## 適應作物：

蘋果、梨、葡萄、柑桔、菸草、茶葉、枇杷、蘆筍、番石榴、蓮霧、木瓜、草莓、甘蔗、番茄、蔬菜、豆類、花卉、盆栽。

農友行

農友行 胡壽藍  
台中縣東勢鎮豐勢路227號  
(045) 874571 - 872919

純進口  
菜子粕

含有成分：氮 5~5.5%  
磷( $P_2O_5$ ) 2~2.7%  
鉀( $K_2O$ ) 1.2~1.3%  
有機質 80%以上

信用的標誌



六和化工

台北市中山北路3段47號7F  
(02) 5954321轉農業部  
高雄分公司：高雄市洛陽街29號  
(07) 2822801·陳先生